Alkpee

DpovTioTrplo Méong EKrrcxi\éz:onq\_/

NMPOZOMOIQNQZH NMANEAAAAIKQN ESETAZEQN I'' TAZHZ
HMEPHZIOY rENIKOY AYKEIOY
EZEETAZOMENO MAOHMA: l'ewperpia B’ AYKEIOY

Kupiakn 23 AnpiAiou 2017
2YNOAO ZEAIAQN: 3

Ofpa lo

A. Noa armodei&ete 0Tt T0 UPfadd evag Tpry®d@vov weovton pe E= 1 -p dmov T elvon
NUITEPTUETPOC KO P 1] OKTIVOL TOV EYYEYPOUUUEVOD KOKAOV TOV TPLYDVOUL.

Movaoeg 11

B. Awtvnoote ) yevikevon tov [TuBaydpetov Ocsmpruatog yio appAeio yovia

Movaoeg 8

I'.Na yapokmpicete 1 TpoTdoelg mov akolovBovv, YpAeoviag 6To TETPAdLO Gag TNV

1.

11l

évoelEn Xwoto(Z) 1 Aabog(A)

Ye kd0e opBoydvio Tpiymvo wydet AB*=BT BA.
To amdcTua £VOG KAVOVIKOD EYMVOV EYYEYPAUUEVO GE KUKAO 1000TOL UE TNV
TAgLPA TOL QY DVOL

‘Eva mepryeypappiévo o€ KOKAO TOADY®VO, e OAES TIG TAELPEG TOL 10€g, elval

KOVOVIKO
iv.  ZeKdaOe tpiyovo ABI 1oyver (ABI)= %\/r(r —o)(t-PB)(t-7y)
v. To euPado E tov tprydvov ABI divetan and tov tomo E= %
vi. Avolyovieg A kot A TV tprydvev ABI kot AEZ sivon copuminpopotikés, 10te :
(ABI') AB-AT
(AEZ) AE-AZ
Movaodeg 6
OEMA 20

A. Xe xdBe tpiyovo ABI va deitete 6Tt o = Bovvl’ + youvB.

Movaoeg 10
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B. Na BpeBovv o1 kaBetec mAevpéc evoc opBoymviov tprydvov pe mepipetpo 84 ko
vroteivovoa 37.
Movaoeg 15

®EMA 30
A. Aiveton tpiyovo ABT kot onueioa M, A kot Z ndvo otig mhevpéc AB, A" kou BI'

4 4 4 1 2 1
OVTIOTOLY O TETOLO, WOTE AM = EAB , AA = EAF Kol BZ = EBF .

o) Na anodeilete 611 (AMA) = %(ABF).

(MZA) 5

(ABI) 18

B) Na amodeiEete 0TL

(AMZA)

v) Na vroAoyicete 10 Adyo TV epfaddv (ABD) |

Movaoeg 12
B. Aivetat tpiyovo ABT pe A =45°, p=6 ko y=4

1. No vroroyicete 10 eufadov Tov Tprymvov ABIT
1.  Na vmoAoyioete ta vyn Vg Kot v, TOL TPrYy®OVOL ABIT
. Edv AM d1dpecog tov tprydvov ABI, va vtodoyicete to eufadov tov tpryovov AMIT
Movadeg 13

®EMA 40

A.  Ze kbiho (K,R) maipvovpe ta 1080 AB=60°, BI'=120° ,[A=120° . Ot diydviec AT
ka1 BA tov tetpaniedpov ABI'A téuvovton oto onueio H.

a)  va Bpebodv ot mhevpég tov ABIA,
B)  vaBpebodv ta tuuata BH , AH kot I'H wg cuvéptnon tov R,

v)  va Bpebel to euPfaddv tov ywpiov mov PpiokeTon avAapeso GTov KOKAO KOl GTO
tetpanievpo ABI'A.

Movaoeg 12
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B. Av éva xavoviko eEdywvo, TeTpdymvo, 1I60TAEVPO TPiywVo £xovv TV 1010 axtiva va
dei&ete OTL
a)Al =N, + A%

B) A3 +%; = (RY5)’
s (MY
Y) 0‘3"'(14_(2)

8) 3(14‘}\,4=2}\,3‘(16
Movaoec 13

OAHTI'IEY (ywo Tovg g€eTalopevong)
Y10 TETPAOI0 VO YPAYETE UOVO TO TPOKOATOPKTIKA (nuepounvia, xatevbvvon,

eCetalopevo patnua). Na pnv avrrypdawere to Opota 6to teTpddo.

Noa ypdwyetre 10 OVOUATEROVLOUO GOG GTO TAVM HEPOG TOV POTOOVTLYPAP®V OUECHC

HUOAG oag mapadoBovv. Agv emrpéneton va ypdwete kopio AN onueimon.

Koatd v amoympnon cag va mapaddcete poli Le To TETPEolo Kot To OTOoVTIYpopa.

No anoavtioete 6T0 TETPASLO 60G G€ OA0 Ta BEpaTa.

Na yphyete T1¢ amaviicGelg oo LOVo pe UmAe 1 Lévo e pavpo 6toAd. Mmopeite va,
YPNOUOTOMGETE LOAVPL LOVO Y1 GYEDLO, SLOYPAMUOTO KO TEVOKEC.
Noa pn xpnoomomGeTe yopti LIMUETPE.
Ka0e amdvinon emomuovikd texunplopuévn ivol omodexT.
Awapkera e&étaonc: Tpeig (3) dpeg HETA TN S1OVOUT TOV POTOAVILYPAP®V.
Xpovog dvvatng amoywpnons: Mia (1) dpo petd ) Savour] TV GOTOAVTLYPAPOV.
KAAH ENITYXIA
TTANNHZ TTATTAZIKAZ



